

即时发布

## 香港快运航空迎接「手羽先」客機

「手羽先」成为第六架以亚洲区内特色美食命名的客机

（香港，2015年12月8日）香港快运航空继推出点心系列客机而赢得各界赞颂后，今日这家属于香港的低成本航空公司再度为旅客带来惊喜，以同样大受欢迎的名古屋航线为命名构思，向旅客呈献「手羽先」客机。

由中部国际空港利用促进协议会赞助，香港快运航空其中一架 A320 客机命名为「手羽先」，意指名古屋的特色美食一名古屋风鸡翼。这款令人垂涎的鸡翼香脆可口，配上惹味的甜辣酱汁，叫人一试难忘。

名古屋素来以独特的饮食文化闻名，更是大自然及美食爱好者的旅游天堂。名古屋风鸡翼不但引来旅客的青睐，连当地市民对它也有着狂热的喜爱。名古屋市民更利用手羽先的甜辣酱汁创造出各式各样的新菜色，手羽先口味的雪糕更是其中的佼佼者。

今天，香港快运航空于名古屋中部国际机场举行了新客机名字揭幕仪式，邀请了名古屋市长河村隆之先生及名古屋中部国际机场社长友添雅直先生一同见证这个重要时刻。该航空公司开通名古屋航线至今超过一年，更在刚过去的 9 月份庆祝航线开通一周年。香港快运航空同时亦带来另一个好消息：为迎接即将来临的冬日假期，来往香港及名古屋航班将由每星期七班增至九班，为旅客提供更灵活方便的选择。

现有的五架点心客机深受旅客欢迎，促使了香港快运航空继续朝着以美食作为客机命名主题的方向进发。「香港快运航空的形象既创新又充满活力，我们一直致力为这个品牌注入更多人性化的元素。」香港快运航空行政总裁安浩恩（Andrew Cowen）表示。「名古屋作为我们其中一个最受旅客爱戴的冬日旅游胜地，以其著名的当地美食手羽先作为香港快运航空客机的名字最合适不过。」

于 2013 年，香港快运航空成功举办「我的名字，您的主意」机队命名比赛，吸引逾千位市民参与，当时提出「点心客机」概念的参赛者拔得头筹，该航空公司便开始以美食作为旗下客机的命名主题，并希望借此能进一步对外宣扬香港文化和本土特色；这亦同时切合航空公司具创意及紧贴社区的特色。香港快运航空将于不久将来陆续揭晓更多新客机名字。如欲订购机票或了解更多信息，可浏览香港快运航空网页 <http://www.hkexpress.com>、访问香港快运航空新浪微博专页 [weibo.com/hkexpress](http://weibo.com/hkexpress) 或关注香港快运航空微信订阅号。



图片说明：HK Express 行政总裁安浩恩联同名古屋市市长河村隆之先生及名古屋中部国际机场社长友添雅直先生揭晓 A320 客机的新名字—「手羽先」。

香港快运航空为国际航空运输协会运行安全审计（IOSA）认证的注册航空公司，并符合运行安全审计（IOSA）认证的标准。香港快运航空一直致力为旅客及机组人员提供安全的飞行体验。

### 关于香港快运航空

根据独立航班监测网站 [www.flightstats.com](http://www.flightstats.com) 的资料，香港快运航空继续蝉联最准点香港本土航空公司的榜首宝座。凭借稳定的安全性、相宜的票价和业内领先的航班准时率，香港快运航空的出现为香港及亚洲地区的航空市场带来全新气象。而且，著名独立航空研究机构 [airlineratings.com](http://airlineratings.com) 亦给予香港快运航空「航班安全 7 星评级」，标志着公司业务发展上的又一座里程碑。香港快运航空航点覆盖 20 个亚洲城市，包括推出的全新航线—日本广岛。除了缅甸仰光（将于 2016 年 2 月 17 日启航）及曼德勒（将于 2016 年 2 月 21 日启航）外，香港快运航空亦预计于 2016 年新增老挝琅勃拉邦、关岛及塞班岛航线。随着机队规模迅速扩大及富吸引力的航点网络，香港快运航空已搭载了 300 万名旅客—印证了航空公司赢得大众欢迎的重要成就。